«Секреты позитивного воспитания»



Воспитание не всегда означает постоянно баловать детей и любить их; оно предполагает использование твердого тона и техники, когда это необходимо. Если вы являетесь родителем или опекуном маленьких детей, вы можете лучше понять это утверждение. Но всегда ли необходимо повышать голос или навязывать ребенку свое мнение по пустякам? Или могут быть более эффективные методы обращения с малышом, не расстраиваясь и даже не обижая его чувств? Да, в этом и заключается секрет позитивного воспитания!

Что такое позитивное воспитание? В наши дни термин «позитивное воспитание» становится все более распространенным! Но что именно это означает? И самое главное, как нам это принять?

На первый взгляд, позитивное воспитание выглядит как хорошее и позитивное без какой-либо реакции на плохое поведение вашего ребенка. Однако, наоборот, позитивное воспитание не означает, что вы не можете делать выговор, если ваш ребенок плохо себя ведет. Позитивное воспитание - это не просто хорошее отношение к детям, даже если они этого не заслуживают. Позитивное воспитание - это философия и стратегический метод, основанный на том принципе, что как родители, наши отношения с детьми являются самым важным, и как мы можем помочь развить их уверенность в себе.

Позитивное воспитание фокусируется на дисциплине детей, чтобы они стали самостоятельными и ответственными людьми, которые относятся к другим с состраданием, уважением и благодарностью.

Позитивное воспитание детей — это подход, основанный на принципах поощрения хорошего поведения, спокойствия, правильного наказания, своевременного наказания и роли родителей как примера для подражания. Этот метод помогает детям развивать положительные качества и избегать негативных последствий неправильного воспитания.

Принципы позитивного воспитания:

Поощрение хорошего: родители должны вознаграждать ребёнка за успехи, используя подарки, похвалу или благодарность. Это стимулирует ребёнка к достижению лучших результатов и укрепляет связь между родителями и детьми.

Спокойствие: родители не должны срываться на крик или унижать ребёнка, даже если его поведение вызывает раздражение. Вместо этого следует сохранять спокойствие и объяснять ребёнку, почему его поведение неправильное.

Правильное наказание: наказание должно быть напрямую связано с проступком ребёнка. Например, если ребёнок нагрубил кому-то, его следует научить быть вежливым, если получил двойку из-за нежелания готовиться к урокам, ему нужно выполнить задание и разобраться в материале.

Своевременное наказание: позитивное воспитание не предусматривает откладывание наказания «на потом». Родители должны реагировать на плохое поведение ребёнка сразу же, чтобы предотвратить его повторение в будущем. Родители подают пример: чтобы ребёнок стал трудолюбивым, ответственным, вежливым, честным и волевым человеком, родители должны вести себя соответствующим образом. Они должны быть примером для своего ребёнка и показывать ему, как правильно поступать в различных ситуациях.

И в заключение можно сказать, что позитивное воспитание детей — это эффективный способ помочь им развиваться и становиться успешными взрослыми. Следуя принципам позитивного воспитания, родители могут создать гармоничные отношения со своими детьми и способствовать их благополучию на протяжении всей жизни.

Светлана Владимировна Повышева педагог-психолог ССЗС